
 

     Résultats de l’enquête Eco-Gestes  

91% des agents considèrent le tri et la gestion des déchets comme une thématique prioritaire à aborder 

 

Vous avez été 110 agents à participer à l’enquête sur les éco-gestes : un grand merci à tous !  

Si vous souhaitez avoir plus d’informations, n’hésitez pas à contacter Damien ROSSIGNOL :  

             d.rossignol@cc-hvs.fr, 05 49 76 75 98 

92,7%  

des agents trient  
leurs déchets sur leur 

 lieu de travail et  
principalement le papier 

LE TRI ET LA GESTION DES DÉCHETS  / FOURNITURES              

56,4%  

des agents utilisent  
de la vaisselle réutilisable 

lors de la  
pause déjeuner 

Pour réduire ses déchets… le compostage et  

l’utilisation de gourdes 

LES SOLUTIONS DES AGENTS              

99,1%  

des agents utilisent de façon 
raisonnée l’éclairage sur leur 

lieu de travail 

40,9%  

des agents n’éteignent pas 
leur écran d’ordinateur 

lorsqu’ils vont en pause ou 
en réunion 

L’ÉNERGIE               
50,9%  

des agents éteignent le 
chauffage quand ils aèrent 

leur lieu de travail 

95,5%  

des agents utilisent le verso 
de leurs feuilles comme 

brouillon 

94,5%  

des agents considèrent 
qu’ils font attention au débit 

de l’eau du robinet 

81,8%  

des agents indiquent qu’ils 
privilégient l’utilisation de 

l’eau froide 

L’EAU              
85,5%  

des agents savent qui  
prévenir en cas de fuite 

d’eau d’un robinet 

Pour réduire ses dépenses énergétiques… une isolation  
renforcée et l’utilisation d’ampoules LED 

Pour réduire sa consommation d’eau… la récupération des 
eaux pluviales et l’utilisation de mousseurs sur  

les robinets 

93,6%  

des agents limitent leurs 
impressions papiers 

74,5%  

des agents trient et archi-
vent leurs mails 

COURRIEL ET USAGES NUMÉRIQUES              
88,2%  

Des agents n’utilisent pas de 
moteur de recherches 

écoresponsables 


